&R H e mar S661/80/€0 | rs—"ie / / / / / 7e=(e) / e
ke <2 et 9661/90/6Z | ST / / \ / / / (o) / / s iadl
0e o 70 ffvg 9661/0L/ST | cs—FTe / / / / / / () / / =
6L | g ® v | L861/60/ET | rs—FT1e / / / / / / 2r() / / o
Bl | o0 i pi0 | Z66L/E0/E0 | ST e / / / / / / 75(s) / / el
ik Wy bm? | YE6LISO/9L | Fs——FT(e / / / / / () / / o
o ROy S0 | PEBLIOLIST | rs——FT1e / / / / / () / / el
o Ty €O | 9661L/01/80 | rs—— (e / / / / 2r(e) -
vt FrP 0 e | L66L/LL/I90 | rse—FT e / / / / / 2r=(9) -
tk o Py ¥661/L0/0E | rs—FCie / / / / / 7r(e) / / b ol
zh Ko oy L661/90/8Z | rsT—*7 (e / / / / / / 7e(s) j / S
L 1y Foiche? 2661L/0L/ISL | rse—FTe T 00'L €0 00'¢ 00} 0s'L 00°L 80°LL 11 Cpmis(e)
oL ol frep (1|0 966L/ZLICL | es—tTye Szl 00'L 000 00'S 0S5} GL0 sl 2L | 0L | et
6 rodC weiCe | GBBLILO/ZZ | cs—tTie Gzl 00'L 610 00t Gze SL°0 00 i 6 | rrle
8 P — Z66L/60/0S | rs—=T(e Gzl 00'L 190 00'S Gzl 001 05°1 T g | e
L 0 et G66L/0L/90 | tsT—FTe 00¢ 00'L 200 00t g2¢ 000 00°¢ VrArAS L (o)
9 HCry (ovr €661/0L/S0 | rs—T0 Ggc'lL 00'L ¥0°0 00'¥ 0g'L 0S¢ T ArA vS'CL 9 (o)
S O iy 1661/20/0Z | cs—oT1e Gl 00} 120 00¥ Gzl 6.0 00 Z0°cl S <hap
v 8P A 166L/LLI6Z | rs—T1e Szl 00’} .10 00°S G1T 05l 0S'L LL'EL v e
€ P J— 1661/90/60 | rs—rie Gl 00’} ZL0 00" 00°¢ 0572 002 18°CL € ez
Z =60 Co $66LI0LIF0 | cs—oTie 002 00l €20 00°€ 00°¢ Sl 00°¢ 86°ClL 7 <Rl
[ #e(fe mCe 686L/Z0/M0 | rs—oTie 0S'L 00’} 20°) 00'% 00°€ 002 00°¢ 25°S)L L
20/20 L0/1L0 20/20 S0//S0 | €0/€0 | ¥0/¥0 ¥0/v0
: : mhee (PO e ‘ v ry ke | T L
€ | kom0 | e .....w]w_iani» _sz ﬁhmw o0 .3.3.«w Py “HMJ ﬂ%ﬂw ...,MUM {Fefes qawj.w.«
oty | T ) TR [IPTITee e oD
TN / ¢ (e rvey | L0
\ par—t0 1%
YR\ g o [ ey [CReAn e—e0 bl
2 oA _ 0 14
.ww €0 0260 62 ¥~y €202 A S it 1€ (i 260 Y1/S0/2202 (8 Ao e e irfgie €/ 1 immiry o 1 irrrhes el FeeO ([€o vy AR INEe (e
T e e (F 26 m€02 ¢ STP0/ZL0Z (mP A ST T i € (Rerene € (refon by ¢ (rmms € (Ao (e ey 6 {00k
e IRy Ty o1 (0 e e Koy e e

15’3 134 Y O )
(T IPTA IETMIT e e pa_—_
£ e o (e fipep (pr—° b T

(3R (R (CFy (ol (oY (Y



T e

T i ST meC

fae il Al AT E

o

/

Eal sl

~P =0 <y PRy

- vy 0 S66L/€0/8L | rST—*Te / / / / / / (o) / / b adl
SY | ek smEerry | €66L/LLIGT | rs——Tie / / / / / / (o) / el
4 (O & S66L/L0/80 | (e / / / / () / il
i o me ¥661/80/ZL | cs—*"(e / / / / / / 7r(9) / / =
c¥ #omc D (i LB6LIOLISL | ey / / / / / / 7r(9) / / s el
W0 ek vy (0| 686L/LLIOZ | FsT—FT1e / / / / / / 2(9) / / o
R TP ey 6861/60/%Z | rsT—* e / / / / / / 2e(s) / / o
Be o i £661/60/6Z | rsT——"ie / / / / / / 2r~(o) / / el
A= it 9661/21L/90 | rsT—*T e / / / / / / () / / S iad
It A0 (e | Z66L/0L/90 | s—oTie / / / / / 7rle) / A
€ | om0 | pEBLILOILO | re—Te / / / / / 2r(s) / ;|
35 (e vy S661/90/9) | rs——F0e / / / / / / (e) / el
%" T o L86L/BO/LE | e (e / / / / / / 7e(9) / / il
= Foeerw? | 266L/80/ST | s Tie / / / / / / 20(s) / / o
e 1 sne S661/80/0S | csT—F"ye / / / / / / 2r(9) / / o
= oy S66L/90/9L | rsT——FT1e / / / / / / () / / el
0e 619 e 9661/20/61 | cs——*Te / / / / / / () / / il
b = (P £661/€0/8Z | rs——T e / / / / / / 7r(s) / / o
% K s 9661/90/0€ | csT—F"{e / / / / / / () / / il
= Calgit o S66L/E0/LT | rs—FT1e / / / / / / 7o) / / il
L =0 =y ¥661/80/80 | rsT—F (e / / / / / / (e / il
se 7 ey L661/L0/0Z | cs—=T e / / / / / / (o) / / ol
ke el R 8861/60/6Z | s 1 / / / / / / 7o) / / O
& FrC ot (e | 8861/80/60 | rsT—T(e / / / / / / (9 / / el




